Orebridgen

Mellandagsbarometer 2022-12-27

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 314.8.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 401.6 63.74 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
2 11 357.6 56.76 Johan Gronkvist - Krister Ahlesved 8342 13995 Orebridgen - Uppsalabridgen
3 3 3534 56.10 RolfSelander - Bo Stanley 7824 11020 Orebridgen
4 9 349.6 55.49 Kenneth Wallin - Thomas Brehmer 1597 4133 Orebridgen
5 5 348.4 55.31 Leo Karttunen - Micael Svensson 7838 2383 Nora BK - Orebridgen
6 1 341.7 54.24 Joakim Johansson - Magnus Hultman 68245 14044 ABK Singelton, Askersund - Lindesbergs BS
7 7 339.6 53.90 Tobias Bern - Leif Svenzon 66187 7834  Orebridgen
8 13 326.4 51.81 Dejana Sverker - Ann-Christin Ahlstrom 50940 31274 Orebridgen
9 14 319.7 50.75 Lars Lundqvist - Lena Lundqvist 6692 25982 Valdemarsviks BK
10 16 312.7 49.64 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Orebridgen - ABK Singelton, Askersund
11 8 308.6 48.98 Anki Johansson - Leif Lindman 29219 29464 Orebridgen
12 4  303.3 48.14 Johan Sverker - Gothe Binning 50941 28088 Orebridgen B
13 10 282.3 44.81 Lennart Johansson - Jimmy Herrdin 20178 81411 ABK Singelton, Askersund - Orebridgen
14 12 281.4 44.67 Per-Arne Pettersson - Erik Spangberg 10898 140  Orebridgen
15 6 2183 34.65 Inger Hultstrand - Gun Réhnisch 31088 10595 Orebridgen
16 2 192.6 30.57 Annika Forsberg - Therése Andersson 25019 35554 Orebridgen
1 a4 Bésta kontrakt 2 & EKKn Bésta kontrakt 3 & EK9432 Bésta kontrakt
Nord v 109852 3¢ ND-1-100 Ost v 843 4% O =-130 Syd v8 54 S =450
Ingen + K5432 NS + DKn1097 ov +10
%103 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #ED1096 & ¢ v & NT
4975 «D1063 N48875 49 & 87642 N27 46 4 46 # Kn85 N 55 3 116
v6 vKD74 S 48875 vEKDKn  v72 S27 46 4 vD43  vEK752 S 55 3 116
¢ E97 ¢ DKn 08 446 8 ¢ 852 ¢+ K3 O 104 7 6 4 ¢ ED98 ¢ K64 088926
#K97542 #EB86 V734638 #EKN1087 #K932 V 104 7 6 4 287543 #KKn V88926
4 EKKn82 4 D1053 4 D107
v EKn3 v 10965 v Kn1096
+ 1086 + E64 ¢ Kn7532
#DKn «D5 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 4&V-3 LY, 150 140 00|15 2 4aV-1 +Q 50 140 00|15 2 44DN+1 vA 690 140 0.0
3 14 24V-1 vT 50 11.0 3.0| 9 8 3aV= +Q -110 120 20| 3 14 44 N+1 YA 450 10.0 4.0
9 8 340-1 oA 50 11.0 3.0| 3 14 4a V= +Q -130 90 50(|11 6 44 N+1 vA 450 10.0 4.0
15 2 2¢yN-1 *A -50 70 7.0| 4 13 3#V+1l ¢Q -130 90 50(16 1 44 N+1 ©vA 450 10.0 4.0
16 1 24 S-1 v6 -50 70 7.0[10 7 44V+l &6 -150 4.0 100| 9 8 44 N= vA 420 50 9.0
4 13 34 S-2 v6 -100 4.0 100|11 6 24V +3 4A -150 4.0 10.0|10 7 44 N= vA 420 50 9.0
12 5 24 S-3 v6 -150 20 12012 5 3«#V+2 ¢Q -150 4.0 10.0| 4 13 34 N+1 vA 170 2.0 12.0
10 7 3NO= a A -400 0.0 14.0|16 1 3&#V+3 &A -170 0.0 14.0|12 5 44 N-1 vA -50 0.0 14.0
4 & KKn5 Bésta kontrakt 5 47642 Bésta kontrakt 6 ~ E984 Bésta kontrakt
Vast v 7432 ANT V =-630 Nord v K107 5¢v N =650 Ost vDKn76 INTS =90
Alla + D32 NS 496 ov ¢ E2
*K94 & ¢ v & NT #K1052 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4E862 4974 N2 3633 41095 4EKDKn3 N 1111118 8 47532 4 KD N757 77
vK vED5 S13633 vKn92 vD43 S 1111118 8 v EK9 v 1083 S75777
4109875 ¢ E4 O 11107 1010 ¢542 1083 022253 ¢+ Kn1076 ¢ K953 06 7555
#DKn3  #E10862 V 11107 1010 D976 %84 V22253 *42 «KD98 V678655
4 D103 48 4 Kn106
v Kn10986 v E865 v 542
¢ KKn6 + EKDKn7 + D84
»75 #EKn3 #EKn73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 8 INO+3 vJ -180 13.0 10|13 6 4vy N+1 4A 650 140 00|11 8 INO-2 v5 200 140 0.0
16 2 INO+3 vJ -180 13.0 1.0|10 9 4vy N= s A 620 120 20| 1 3 3¢0-1 v2 100 9.0 5.0
1 3 24V+3 v3 -200 100 40| 1 3 24 S+2 a5 130 6.0 80| 4 15 INO-1 46 100 9.0 50
4 15 2NO+3 vJ -210 6.0 80| 4 15 3¢ S+1 4T 130 6.0 80| 514 INO-1 *7 100 9.0 5.0
10 9 INO+4 v -210 6.0 80| 5 14 3¢ S+1 45 130 6.0 80(16 2 2¢ O-1 v2 100 9.0 5.0
12 7 INO+4 v -210 6.0 80[|12 7 2¢ S+2 4T 130 6.0 80|12 7 INO= *7 -90 4.0 10.0
13 6 3NO+1  vJ -630 20 12.0(16 2 2¢ S+2 4Q 130 6.0 80|10 9 2y N-2 oK -100 2.0 12.0
5 14 3NO+2 vJ -660 0.0 14.0|11 8 6#N-2 s A -200 0.0 14.0|13 6 3v N-3 oK -150 0.0 14.0
7 4 Kn6 Basta kontrakt 8 4 E1052 Basta kontrakt 9 & K9852 Basta kontrakt
Syd v K7 3¢ S =110 Vast vKD8 6¢ N =920 Nord v 105 34 N =140
Alla + KKn109862 Ingen + K1082 ov ¢ KKn6
#54 & ¢ v & NT »E5 & ¢ v & NT #D93 & ¢ v & NT
4 D93 4 EK1084 N8 9555 4Kn87  4K9643 N 8 12118 11 «D4 41063 N57 598
vE1082 vDKn9 S 89555 vKn96 v542 S 8 12118 11 vDKn9732 vE S5857 8
¢ D54 +73 O5 4887 ¢EKN5 ¢7 051152 ¢72 ¢ ED95 075845
*732 #KKn9 V54776 #D1076 #9832 V51152 #754 #EKN1062 V 7 5 8 4 5
4752 D & EKn7
v 6543 vE1073 v K864
¢E + D9643 410843
#ED1086 #KKn4 *K8
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 3vV-2 *5 200 120 2.0|11 10 3NN+2 43 460 140 00| 5 1 24N+1 YA 140 13.0 1.0
5 1 340-2 ¢ A 200 120 20| 2 4 3NN+1 &3 430 11.0 3.0|13 8 34 N= 43 140 13.0 1.0
14 7 3v V-2 4J 200 120 20|14 7 3NN+1 2 430 11.0 3.0|16 3 24 N= vA 110 10.0 4.0
12 9 3¢ N= s A 110 80 6.0 5 1 3NN= *5 400 50 9.0|14 7 1la N= vA 80 8.0 6.0
11 10 44 O-1 ¢ A 100 40 10.0| 6 15 3NN= LX) 400 50 9.0|11 10 24 N-1 vA -50 6.0 8.0
13 8 34 0-1 ¢ A 100 40 10.0|12 9 3NN= 3 400 50 90| 2 4 340= *4 -110 2.0 12.0
16 3 340-1 ¢ A 100 40 100|16 3 3NN= 3 400 50 9.0| 6 15 2v V= a2 -110 20 120
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6 15 34 O+1 +A 170 0.0 14013 8 3NN-1 *9 50 0.0 140|12 9 2v V= vT -110 2.0 120
10 « Knl104 Basta kontrakt 11 # 853 Basta kontrakt 12 «E87 Basta kontrakt
Ost vD7432 4ANT O =-630 Syd v D974 24 SD-1-100 Vast v 1072 24 V =-110
Alla + KKn9 Ingen + Kn85 NS + Kn83

#54 & ¢ v & NT #E104 & ¢ v o NT *D974 & ¢ v & NT
4EB3 aK72 N2 3332 & D42 ~E6 N65476 4DKn104 49632 N6 86 57
vE986 vKS5 S22332 vEK8532 v106 S65576 v 9854 vED6 S68657
+52 ¢ ED843 O 11109 9 10 + K9 ¢ E10762 06 8856 +9 ¢+ KD4 075785
#9863 #EK2 VvV 11109 9 10 #Kn3 #8765 V68856 #EK106  #Kn52 V64785

« D985 « KKn1097 K5

vKnl0 vKn v KKn3

¢ 1076 ¢ D43 ¢ E107652

#DKn107 *KD92 *83

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
13 10 3NO= *Q -600 13.0 10| 7 1 24S= vA 110 140 00| 6 2 2vV-2 +3 100 120 2.0
15 8 3NO= vl] -600 13.0 10|13 10 3v V-1 45 50 120 20|14 9 44 0O-2 *A 100 120 2.0

3 5 3NO+1 #Q -630 60 80| 3 5 24S-1 vA -50 80 6.0[15 8 44 0-2 *A 100 120 2.0

7 1 3NO+1 #Q -630 60 80| 6 2 24S-1 vA -50 80 6.0 7 1 3¢S-1 *A -100 8.0 6.0
12 11 3NO+1 #Q -630 60 80|16 4 34S-1 vA -50 80 6.0[12 11 24 V= +3 -110 50 9.0
14 9 3NO+1 &5 -630 6.0 80|14 9 34S-2 vA -100 30 11.0|16 4 24 V= 2 -110 50 9.0
16 4 3NO+1 #Q -630 6.0 80|15 8 34S-2 vA -100 30 11.0| 3 5 340+= *A -140 20 12.0

6 2 3NO+2 #Q -660 0.0 14.0|12 11 3v V= 43 -140 0.0 14.0|13 10 3¢DS-2 #A -500 0.0 14.0
13 # E6432 Bésta kontrakt 14 48 Bésta kontrakt 15 & K9752 Bésta kontrakt
Nord v Kn1032 6NT O =-1440 |Ost v Kn1065 3NT O =-400 Syd v Kn8 ANT V =-430
Alla + 986 Ingen + 9864 NS ¢ Kn72

»8 & ¢ v & NT #ED83 & ¢ v o NT #1097 & ¢ v & NT
K105 & Kn987 N21321 442 & EK5 N55474 443 «E108 N3 256 2
vEK vD94 S$21321 vE7432 vD98 S45 474 vE64 v K103 S$32552
¢ EDKn10 ¢ K43 O 1011101112 ¢DKn5 ¢ K73 088969 ¢ 10543 ¢ EKD86 09 118 7 10
#EDKN9 #1063 V 1011101112 #652 #KKn107 V88969 #KKn54 #82 vV 9 118 7 10

«D # DKn109763 « DKn6

v 8765 vK v D9752

¢ 752 ¢+ E102 +9

*K7542 *94 #EDG3

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

4 6 3NV+2 v3 -660 13.0 10|14 11 2NV-3 +Q 150 140 00| 4 6 INO+2 v2 -150 12.0 2.0
15 10 3NV +2 vJ -660 13.0 1.0|15 10 3NO-1 +Q 50 120 20| 8 2 INO+2 v2 -150 120 2.0

1 9 3NV+3 2 -690 80 60| 8 2 24S-1 +Q -50 10.0 4.0|15 10 2¢ O+3 v2 -150 120 2.0

8 2 3NV+3 ¢9 -690 80 6.0 4 6 34S-2 +Q -100 70 70| 1 9 24 N-2 *A -200 8.0 6.0
16 5 3NV+3 43 -690 80 6.0(13 12 34 S-2 vA -100 70 7.0(14 11 INO+4 v2 -210 6.0 8.0

7 3 3NV+4 a2 -720 20 120| 7 3 3y V= 48 -140 4.0 100|16 5 3NO= v5 -400 4.0 10.0
13 12 3NV +4 a2 -720 20 120| 1 9 2NO+1 «Q -150 20 120| 7 3 3NO+1 «Q -430 2.0 12.0
14 11 3NV +4 a2 -720 20 120|16 5 3NO= +Q 400 0.0 14.0|13 12 2vDS-2 v8 -500 0.0 14.0
16 «E103 Basta kontrakt 17 41083 Basta kontrakt 18 4 D1053 Basta kontrakt
Vast v EK6 7NT N =1520 Nord v D982 3NT N =400 Ost vKn 5¢v O =-450
ov ¢ KD105 Ingen ¢ DKn102 NS ¢ 9753

*E95 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT *K984 & ¢ v & NT
« D87 # 654 N 7 138 1313 2 K974 4 E652 N789509 «Kn  K8742 N65265
vKn542  vD1083 S 7 138 1313 v10754 v6 S78959 vKD542 vES873 S65265
¢+ Kn ¢ 42 050400 49874 #0653 054374 ¢ K82 ¢+ EDI10 o7 7 117 8
#DKn872 #K1063 V50400 *3 #EDKN109 V 5 4 3 7 4 #DKn107 #5 V77117 8

& KKn92 4 DKn 4E96

v 97 v EKKn3 v 1096

+ E98763 ¢ EK + Kn64

*4 #K8652 #E632

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 13 7¢ S= v4 1440 140 00|16 6 3y N+l 6 170 140 00| 8 4 4v V= +5 -420 13.0 1.0
15 12 6¢ S+1  v4 940 120 20|14 13 3vy N= *A 140 120 20|15 12 4v V= v] -420 13.0 1.0

9 3 3NN+4 &6 520 90 50| 9 3 340-2 vA 100 100 40| 1 11 4vV+1l 48 -450 50 9.0
16 6 3NN+4 v8 520 90 50| 1 11 4¢vyN-1 *A 50 4.0 10.0| 2 10 4v V+1l 5 -450 50 9.0

2 10 3BNN+3 v8 490 40 10.0| 2 10 4v N-1 a5 50 4.0 100| 5 7 4vyV+1l 45 -450 50 9.0

5 7 3NN+3 ¢3 490 40 100| 5 7 4vyN-1 *A 50 4.0 100| 9 3 4vV+1l 5 -450 50 9.0

8 4 3NN+3 v3 490 40 100| 8 4 4y N-1 *A -50 4.0 10.0|14 13 5v V= *8 -450 50 9.0

1 11 3NN+2 %6 460 0.0 14.0|15 12 4v N-1 *4 50 4.0 100(|16 6 4y V+1l vJ] -450 50 9.0
19 & Kn10952 Basta kontrakt 20 4 ED104 Basta kontrakt 21 aD Basta kontrakt
Syd v EK6 3v N =140 Vast v Kn95 3NT N =600 Nord v EK107 2NT O D -1 100
oV ¢+ E10 Alla +KD74 NS ¢ EDKn8

*EG5 & ¢ v & NT »D4 & ¢ v & NT 10653 & ¢ v & NT
a7 » EK863 N8 6 9 88 28753  4Kn96 N 8 109 9 9 « KKn «E1083 N6 6 875
v DKn4 v 1098 S 868 8 8 v 107 v KD83 S89 999 v 864 v D92 S6 6775
+D87643 ¢ 95 057 455 ¢1052 +863 053444 4109432 ¢+ 76 076557
*D72 *K103 V57455 #EKN72 #K53 V5344414 #DKn4  #EK98 V76557

«D4 4 K2 4976542

v 7532 v E642 v Kn53

¢ KKn2 ¢ EKn9 + K5

#Kn984 10986 *72

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

3 11 INN+2 43 150 13.0 10| 1 13 3NN+1 46 630 11.0 3.0|10 4 24 N+1 6 140 14.0 0.0
16 7 INN+2 3 150 13.0 10| 9 5 3NN+1 3 630 11.0 3.0|15 14 24 S= v2 110 11.0 3.0
15 14 24 N+1 9 140 100 4.0|15 14 3NN+1 ¢K 630 110 3.0(16 7 1y N+1 *A 110 11.0 3.0

2 12 INN+1 &A 120 70 7.0(16 7 3NN+1 vK 630 11.0 3.0| 3 11 3¢ V-2 +Q 100 8.0 6.0
10 4 2NS-= +4 120 70 7.0| 2 12 3NS= 45 600 50 9.0| 1 13 24S-1 *4 -100 50 9.0

1 13 24 N= +*9 110 30 110 6 8 3NN= +3 600 50 90| 9 5 24S-1 *Q -100 50 9.0

9 5 24 N= +9 110 30 11.0|10 4 3NS-1 *2 -100 20 120| 2 12 INV+1l &5 -120 20 120
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6 8 INN= & A 90 0.0 140| 3 11 4vS-2 45 -200 0.0 140| 6 8 INV+2 vA -150 0.0 14.0
22 « D964 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 & KKn95 Basta kontrakt
Ost v EDKn74 3+ 0 =-110 Syd v 10653 54 S =650 Vast vD106 4¢ N =130
oV + E87 Alla + Kn843 Ingen ¢ EDKn7

*8 & ¢ v o NT #ED963 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
«E102 4 K3 N45776 29864 #E52 N 7 118 119 4 D832 « 1064 N 8 105 8 8
v8 v K9653 S456 76 vK98 v DKn72 S 8 118 119 vEKn932 vK754 S 8 105 8 8
¢ D63 ¢ K1092 098657 49652 ¢K 051522 463 498 052655
#D109732 #K6 V98657 #Kn7 #K10852 V51522 »E6 #KD72 V52655

« Kn875 « KDKn1073 «E7

v 102 vE4 v8

¢ Kn54 ¢ ED107 ¢ K10542

#EKn54 *4 #Kn10983

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
10 6 INV-3 46 300 140 0.0(11 5 3NN+3 2 690 140 0.0(|16 8 4¢DN= ¢9 510 140 0.0

3 13 2v0-2 a7 200 120 20| 1 15 3NN+2 vQ 660 120 20| 2 14 3v V-3 *A 150 120 2.0
11 5 24 N+1 9 140 100 40| 3 13 44 S+1 &J 650 80 6.0| 7 9 4 S= +6 130 9.0 5.0

7 9 24 N= +*9 110 80 6.0| 4 12 44 S+l 46 650 80 6.0[11 5 4¢ N= v5 130 9.0 5.0
16 8 3#«V-1 8 100 6.0 80| 7 9 44S+1 v8 650 80 6.0| 115 3vV-1 5 50 6.0 8.0

115 24 N-1 +9 50 4.0 100| 2 14 44 S= *J 620 3.0 11.0| 3 13 5¢ N-1 v4 -50 3.0 11.0

2 14 2¢ O= *4 -90 20 12010 6 44 S= EN 620 30 11.0| 4 12 44S-1 +6 -50 3.0 11.0

4 12 34 V= 46 -110 0.0 140|16 8 24 S+2 &J 170 0.0 140|10 6 2vDV= &5 -470 0.0 14.0
25 « D753 Bésta kontrakt 26 4 876 Bésta kontrakt 27 « D653 Bésta kontrakt
Nord v 96 2NT O =-120 Ost v 10753 54 O =-650 Syd v 95 2NT VD -1 100
ov + KDKn72 Alla + K93 Ingen + Kn2

*87 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #D10743 & ¢ v & NT

o KKn8 & E42 N57565 « D543 4 EK109 N23726 4942 & KKn7 N7 7 486
vD742 vE103 S57565 vKng86 v- S23726 vKD8 vEKn1076 S 7 7 4 8 6
¢ES5 410986 086 8 6 8 ¢D75 ¢ EKn86 O 109 6 117 + 86 410943 06 6 857
D632 #K95 V86878 #E84 #D10653 vV 109 6 117 #EK962 #8 V66857

#1096 « Kn2 «E108

v KKn85 v EKD942 v 432

+43 +1042 ¢ EKD75

#EKn104 *97 #Kn5

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

5 13 3NO-3 oT 300 140 00| 8 10 64 O-1 vA 100 140 00| 4 14 4v0-1 *A 50 14.0 0.0
11 7 2NO-2 aT 200 11.0 30|12 6 3#0+1 YA -130 120 20| 3 15 2¢ V+1  ¢J -140 110 3.0
12 6 3NO-2 &T 200 11.0 3.0| 3 15 34 O+2 YA -200 90 50|12 6 3vO-= *A -140 11.0 3.0

4 14 2NO-1 *4 100 70 7.0| 4 14 34 O+2 YA -200 90 50| 2 1 3vO+1 +A -170 6.0 8.0

8 10 INO-1 *4 100 70 7.0(16 9 34 O0+3 VYA -230 6.0 80| 513 3y O+1 +A -170 6.0 8.0
16 9 Pass 4.0 10.0| 5 13 44 V= v4 -620 30 11.0(16 9 3v O+1 +A -170 6.0 8.0

2 1 INO+1 4 -120 20 12.0(11 7 44 0= vK -620 3.0 11.0| 8 10 4v O= *A -420 2.0 12.0

3 15 3¢DN-3 42 -500 0.0 140| 2 1 4¢vDS-3 46 -800 0.0 14011 7 3vyDV+1l 44 -630 0.0 14.0
28 & E9642 Basta kontrakt 29 46 Basta kontrakt 30 4 E93 Basta kontrakt
Vast v 652 5NT N =660 Nord v 752 5¢ V =-600 Ost vD1082 INTS =90
NS +E8 Alla + D54 Ingen + EDKn5

*K93 & ¢ v & NT #EKG6532 & ¢ v & NT £52 & ¢ v & NT
+103 « DKn87 N 118 8 1011 «Knl1054 & EK82 N8 2536 «Knl1087 & KD N57667
v DKn v 98743 S 118 8 1011 vKD986 v4 S82546 vE765 v KKn9 S57667
¢ K97532 ¢ Kn4 025532 + EK62 ¢Kn10983 O 5 108 9 6 +108 46432 O7576 6
+D84 *E6 V25532 *- +D109 vV 5118 9 6 *Kn86 *E1074 V65766

4 K5 4 D973 46542

v EK10 v EKn103 v43

+ D106 *7 + K97

#Kn10752 #Kn874 #KD93

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

9 11 3NDS+1 ¥Q 950 140 00|13 7 54 O-2 *7 200 140 00| 3 2 INO= *K 90 104 3.6

3 2 3NS+2 +3 660 11.0 3.0| 6 14 24DN=  &A 180 120 20| 5 15 INO= a4 -90 104 3.6

4 1 3NS+2 3 660 110 30| 4 1 4eV-1 *A 100 90 50|12 8 INO= a4 -90 104 36

6 14 3NN+1 ¢9 630 6.0 80| 515 4aV-1 *A 100 90 50|13 7 INO= *2 90 104 3.6
13 7 3NN+1 +¢3 630 60 80| 3 2 44S-1 ¢ A -100 6.0 80(16 10 INO+1 42 -120 47 93
16 10 3NS+1 vQ 630 60 80| 9 11 3aV= *A -140 40 100| 4 1 INO+2 K -150 1.3 127
12 8 3NN= v9 600 20 12.0|12 8 3#DN-1 v4 -200 10 130( 6 14 24 S- *T -150 1.3 127

5 15 44 N-1 *A -100 0.0 14.0|16 10 3#DN-1 v4 -200 10 130( 9 11 A-IA- 56 5.6
31 » EK8 Basta kontrakt 32 & K874 Basta kontrakt 33 4 D1053 Basta kontrakt
Syd v EKn2 24V =-90 Vast v Kn864 2NTV =-120 Nord v 98753 34 O =-140
NS + K103 oV ¢+ 75 Ingen *7

#7653 & ¢ v & NT *E32 & ¢ v & NT *E87 & ¢ v & NT
«DKn97 41053 N57756 » Kn965 «D N4 4455 +E8 » KKn962 N4 4846
v 1065 v D97 S47 756 vK3 vE9752 S 44455 v42 v KKn S 44846
¢Kn8742 +E 086677 ¢ 63 ¢ EKKn84 09 98738 ¢ E1098653 ¢ Kn 098596
*8 #EKKNn1092 V 8 6 6 7 7 #KKn1087 #D6 V98878 *K4 #DKn1063 V 9 8 4 9 6

4642 « E1032 a74

v K843 vD10 vED106

+ D965 + D1092 ¢+ KD42

+D4 #954 #952

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

5 2 24DV-1 &7 100 130 10|13 9 3NO-1 *2 100 140 00| 4 3 3NO-1 5 50 10.0 4.0
10 12 3#DO-1 +6 100 130 10| 5 2 2v0O= *4 -110 11.0 30| 5 2 3¢ V-1 v9 50 100 4.0

4 3 3#0-1 v3 50 80 6.0| 7 15 2¢v 0= *4 -110 110 3.0|13 9 44 0-1 a7 50 100 4.0

7 15 34 0-1 +6 50 80 6.0[16 11 2v O+1 &5 -140 80 6.0{14 8 3¢ V-1 v9 50 10.0 4.0
14 8 340-1 v4 50 80 6.0 4 3 2v0+2 2 170 4.0 10.0|16 11 44 O-1 +K 50 10.0 4.0
16 11 INN- *A -1000 4.0 10.0|10 12 29y O+2 #4 -170 40 100| 6 1 3NO= vT -400 3.0 11.0

6 1 3#0= +6 -110 10 130(14 8 2vO+2 &4 -170 4.0 10.0|10 12 3NO= ¢4 -400 3.0 11.0

Orebridgen, Mellandagsbarometer 2022-12-27, sida 3 av 5




13 9 3#0= +6 -110 1.0 130 6 1 3NV= *2 -600 0.0 14.0| 7 15 44 O= vA -420 0.0 14.0
34 & Kn963 Basta kontrakt 35 & K9643 Basta kontrakt 36 4 KD72 Basta kontrakt
Ost v EKKn75 7¢ OD-61400 |Syd vED64 5# VD -1200 Vast v 963 5¢v N =650
NS .- oV + E873 Alla + ED109
#K432 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
48 & KD42 N 9 6 121210 | «ED10 aKn N 3 5 8 105 4Knl09 4E863 N 8 11119 10
v 942 v3 S 106 121211 | v75 v Kn109 S 3 5 8 105 v D52 v K7 S 8 11119 10
¢ K76532 ¢ Kn1094 037112 |46 ¢KDKn952 O 107 4 3 8 ¢Kn43 ¢ 765 0422 42
#DKnl10 #9875 V 37 11 2 |#EKKn10976 #D82 VvV 108 4 3 8 #10643 #Kn752 V42242
«E1075 #8752 454
vD1086 v K832 v EKn1084
¢ ED8 +104 ¢ K82
*E6 #543 +D98
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
5 4 6vS= +«Q 1430 120 20|14 10 44 N= ¢+ K 420 140 00| 5 4 3NN+2 &5 660 11.0 3.0
7 2 6vyS= 8 1430 120 20| 7 2 3NV-2 vA 200 120 20| 7 2 3NS+2 #4 660 11.0 3.0
16 12 64 S= «Q 1430 120 20| 6 3 3NO-1 v3 100 9.0 50(14 10 3BNN+2 &5 660 110 3.0
6 3 4vS+2 #Q 680 50 9.0|15 9 5#V-1 43 100 9.0 50|16 12 3NS+2 &5 660 11.0 3.0
11 13 4v S+2 48 680 50 9.0(16 12 3&#V+1l vA -130 6.0 80| 6 3 4y N+l ¢5 650 3.0 11.0
14 10 4v S+2 48 680 50 9.0|11 13 44 V+1l ¢5 -150 4.0 10.0| 8 1 4vy S+1 4] 650 3.0 11.0
15 9 4vS+2 #Q 680 50 90| 5 4 5&V+1l +A -620 1.0 13.0(11 13 4v N+1 &A 650 3.0 11.0
8 1 64S-2 *Q -200 0.0 140| 8 1 5&4V+1 +A -620 1.0 130(15 9 4y N+1 4A 650 3.0 11.0
37 & K92 Bésta kontrakt 38  E642 Bésta kontrakt 39 & K97 Bésta kontrakt
Nord v 765 44 O =-420 Ost v Kn862 4% S D-1-100 Syd v EK64 3s4 V =-140
NS ¢ EDKn7 oV *4 Alla ¢ KDKn4
#Kn87 & ¢ v & NT «D1082 & ¢ v o NT »82 & ¢ v o NT
«D854 4E10763 N489 35 « K1053 4 DKn87 N9 4846 2 D10854 4E6 N4 47 45
v K32 v9 S489 24 vK107 D9 S93846 v 985 v73 S447 45
¢ K1096 ¢4 09 5 4 105 ¢ E653 ¢ K10872 049497 +10 ¢ E98753 098597
*96 #EK10542 V 9 5 4 105 #Kn3 *E5 V49497 #EK104 #DKn3 V985097
«Kn 9 & Kn32
v EDKn1084 v E543 v DKn102
¢ 8532 ¢ DKn9 ¢ 62
«D3 *K9764 #9765
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 3 340+1 3 -170  13.0 10| 9 2 44DV-2 ¢4 500 140 00| 9 2 2¢0-1 vQ 100 13.0 1.0
9 2 340+1 & -170  13.0 10| 7 4 4a V-2 *4 200 120 20|15 11 24 V-1 ¢+ K 100 130 1.0
7 4 340+2 YA -200 100 4.0|16 13 44 O-1 *7 100 100 40| 1 10 INN-1 +5 -100 10.0 4.0
6 5 44 O= +3 -420 6.0 8.0|12 14 44DS-1 45 -100 80 6.0 6 5 3¢+ 0= vQ -110 70 7.0
12 14 44 O= *Q -420 6.0 80([15 11 34 V= *8 -140 60 80| 7 4 24V= vA -110 70 7.0
15 11 44 O= vA -420 6.0 80| 6 5 3aV+1l ¢4 -170 4.0 100| 8 3 24 V+1l K -140 3.0 11.0
16 13 44 O+1 #Q -450 20 12.0| 1 10 5#4DS-2 45 -300 20 12.0|12 14 24 V+1 ¢K -140 3.0 11.0
1 10 44DO+2 4J 790 0.0 140| 8 3 4aV= v6 -620 0.0 14.0|16 13 2¢DV+1 +¢K -380 0.0 14.0
40 D64 Basta kontrakt 41 4 Knl10 Basta kontrakt 42 ~Kn4 Basta kontrakt
Vast vE102 34 VD-1100 Nord v KDKn 3NT N =400 Ost v K10764 34 O =-140
Ingen + EDKn94 ov + EKKn7 Alla 49852
*K10 & ¢ v & NT *D642 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
~4EK85 4Knl0932 N 5 9 8 4 6 4EK2 4965 N 108 6 9 9 ~ K76 « ED1095 N46 533
v 876 v KKn9 S59846 v10876 vE9432 S 108 6 9 9 v 852 v DKn9 S46533
¢ 106 +82 074587 + 985 + D643 0246 43 ¢EKn104 D 097898
#Kn953 #ED4 V74587 #Kn95 #10 V24643 #Kn83 +KD102 V978298
a7 4 D8743 # 832
v D543 v5 vE3
+ K753 + 102 + K763
#8762 #EK873 #7654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 INN+1 4 120 120 20| 1 12 3NN+1 v2 430 100 40| 1 12 44 0-1 vA 100 120 2.0
7 6 INN+1 &2 120 120 20| 7 6 3NN+1 v2 430 100 4.0|13 15 44 O-1 vA 100 120 2.0
16 14 INN+1 & 120 120 20| 8 5 3NN+1 v2 430 100 4.0|16 14 44 O-1 vA 100 120 2.0
2 11 INN= s] 90 50 9.0| 9 4 3NN+1 2 430 100 40| 2 11 24 O+1 YA -140 8.0 6.0
8 5 INN= a2 90 50 9.0{16 14 3NN+1 2 430 100 40| 7 6 24 O+2 42 -170 50 9.0
10 3 INN-= +] 90 50 9.0/10 3 3NN= v2 400 40 100| 8 5 24 O+2 42 -170 50 9.0
13 15 INN= s] 90 50 9.0|13 15 34 S= v7 140 20 120 9 4 44 O+1 a2 -650 1.0 13.0
9 4 240= +5 -110 0.0 140| 2 11 3NN-2 3 -100 0.0 14.0|10 3 44 O+1 a2 -650 1.0 13.0
43 4642 Basta kontrakt 44 4 Kn62 Basta kontrakt 45 2108 Basta kontrakt
Syd vE873 54 V =-450 Vast v E108643 ANT V =-430 Nord v 95 4¢ N =130
Ingen +E9 NS + K93 Alla + KKn942
»E876 % ¢ v & NT #5 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT
« EKn107 4 K985 N7 2423 ~E74 » K853 N4 3533 «Kn742 4 KD965 N 7 106 5 8
v K6 v DKn54 S72423 v9 v KKn752 S 43533 vKKn8 vE742 S 7 106 5 8
+ K653 ¢ DKn874 O 6 118 116 ¢ E765 ¢ D82 O 9 108 1010 + 106 +5 043784
#KKn2 »- vV 6 119 1110 #EKD106 #9 vV 9 108 1010 #Kn732 #D64 V43784
«D3 « D109 «E3
v 1092 vD vD1063
+ 102 + Knl104 + ED873
#D109543 #Kn87432 +108
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 4 34 V+2 A -200 140 00| 9 6 3NO-1 vQ 50 130 10| 8 7 4¢ N= +K 130 13.0 1.0
2 13 54 V= vA -450 6.0 80|11 4 44 0-1 vQ 50 130 10|10 5 34 S+1 44 130 130 1.0
3 12 4e V+1  #A -450 6.0 80| 312 3NO+1 vQ -430 90 50| 2 13 5¢ N-1 4K -100 6.0 8.0
8 7 4eV+l a2 -450 6.0 80[14 1 3NV+1 a2 -430 9.0 50| 3 12 3NS-1 a4 -100 6.0 8.0
9 6 4eV+lL a2 -450 6.0 80| 2 13 3NO+2 vQ -460 4.0 100| 9 6 5¢ N-1 aK -100 6.0 8.0
10 5 4e V+1l a2 -450 6.0 80|10 5 3NO+2 vQ -460 4.0 100|11 4 3NS-1 L) -100 6.0 8.0
14 1 4e V+1 a2 -450 6.0 80|16 15 3NO+2 vQ -460 4.0 10014 1 5¢ N-1 +K -100 6.0 8.0
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16 15 44 V+1 a2 -450 6.0 80| 8 7 2vDN-3 &9 -800 0.0 14.0|16 15 5¢DS-1 44 -200 0.0 14.0
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